
ATA nº 005/2024 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em dezoito de março às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 4ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi 

aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do 

Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 010/2024: posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 011/2024: posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:Indicação nº 

013/2024:posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Foi realizada a 

leitura da Moção de Pesar nº 002/2024. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a 

palavra livre aos senhores edis.O VEREADOR VALENTIM comentou sobre o recurso 

de oitocentos e cinquenta mil reais destinados para Dionísio Cerqueira pelo deputado 

Rafael Pezenti. O VEREADOR ALEX comentou sobre o caso de negligência médica a 

uma paciente que realizou procedimento de retirada de dispositivo intrauterino no posto 

de saúde e do fato de o Secretário de Saúde ter se prontificado a solucionar a questão 

na ocasião, o que não ocorreu, obrigando a paciente a buscar tratamento particular; 

referiu ter sido procurado novamente pelos moradores do Bairro Joana sobre a questão 

da falta de acesso à água no local; e finalizou sugerindo que seja realizado um diálogo 

efetivo a fim de solucionar a questão do funcionamento da Aduana.O VEREADOR 

EDERSON comentou sobre o recurso que será destinado para o nosso município pelo 

Deputado Rafael Pezenti, o qual é muito atuante em Dionísio Cerqueira, e sobre a 

questão da importação de leite que tem prejudicado os produtores brasileiros, fazendo 

um breve relato e criticando o atual governo, e sobre o programa do governo do estado 

que oferece vagas de estágio a estudantes catarinenses. A VEREADORAMARILENE 

comentou sobre o caso de negligência citado pelo Vereador Alex e se disse revoltada 

com os diversos atendimentos realizados no hospital municipal em que os pacientes 

não estão tendo os seus problemas de saúde efetivamente resolvidos e convidou para 

o encontro para mulheres organizado pelo Lions Club. O VEREADOR VALDECIR 

parabenizou os Vereadores Ederson e Valentim pelo recurso destinado à Dionísio 

Cerqueira pelo Deputado Rafael Pezenti; comentou sobre o recurso de X reais do 

deputado Y que será destinado para a realização de rede de água da Linha Z; sobre o 



caso do Bairro Aeroporto, em que somente uma ou duas famílias estão sem acesso à 

água, acrescentando que foi realizada conversa com a CASAN para que o problema 

seja solucionado; finalizou referindo que está preocupado com o caso relatado pelo 

Vereador Alex. O VEREADOR CLAUDIOMIRO parabenizou os vereadores pelos 

recursos que serão destinado ao município; comentou sobre o Projeto de Lei de 

reposição salarial, pontuando que será realizada uma sessão extraordinária para que a 

Lei possa ser aprovada e encaminhada para publicação, acrescentando que o 

percentual foi determinado após realização de estudo pelo Executivo, fazendo um 

breve relato; questionou os demais vereadores quanto ao envio de ofício ao secretário 

de saúde a fim de esclarecer os fatos relatados pelo Vereador Alex; e agradeceu ao 

Deputado Z pelo recurso que será destinado para a realização de pavimentação 

asfáltica em frente à CTN e VPM. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dezoito 

de março às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 


